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Процедура за възлагане на обществена поръчка  
 

 
ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ 

 
 

ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА  
ЧРЕЗ ПРЯКО ДОГОВАРЯНЕ С ПРЕДМЕТ: 

 
Избор на застраховател за извършване на имуществено застраховане на 

газоразпределителните мрежи за лицензираните територии на  
„Овергаз Мрежи” АД 

 
 
 
УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ, 
 
Представяме на Вашето внимание отговорите на Възложителя на получени във връзка с 
горепосочената процедура въпроси, както следва: 
 
 ВЪПРОС 1: 
Ще приемете ли за изпълнено заложеното в документацията изискване за кредитен 
рейтинг, ако представим „Стандарт енд Пуърс” (Standard & Poor’s) – рейтингов клас А- на 
компанията, упражняваща пряко или непряко контрол по смисъл на Търговския закон 
върху дейността на участника/ на компанията майка на участника? 

 
ОТГОВОР 1: 

По отношение на конкретно посочения във въпроса рейтингов клас А-, предвид 
изискването в точка 2.4., раздел II. Изисквания на възложителя за изпълнение на 
поръчката от Условия на обществената поръчка „Стандарт енд Пуърс” (Standard & Poor’s) – 
рейтингов клас А, без допълнителни уточнения, следва да се приеме, че рейтингов клас А- 
отговаря на поставеното изискване. 
 
 ВЪПРОС 2: 
Изискването за представителства на територията на София, Велико Търново, Горна 
Оряховица, Ловеч, Разград, Русе, Бургас, Варна, Нови Пазар, Нова Загора, Стара Загора, 
Ямбол, Асеновград, Пазарджик, Кюстендил, Банско, Разлог, Монтана и Петрич 
задължително ли е? 
 

ОТГОВОР 2: 
Съгласно изискването в точка 2.1., раздел II. Изисквания на възложителя за изпълнение 
на поръчката от Условия на обществената поръчка е задължително участникът да има 
представителства – клонове, агенции или офиси в София, Велико Търново, Горна 
Оряховица, Ловеч, Разград, Русе, Бургас, Варна, Нови Пазар, Нова Загора, Стара Загора, 
Ямбол, Асеновград, Пазарджик, Кюстендил, Банско, Разлог, Монтана и Петрич. 
 
 ВЪПРОС 3: 
В случай, че даден участник не разполага с представителства в част от зададените в т.2.1. 
от II. „Изисквания на Възложителя за изпълнение на поръчката” населени места, това ще 
се счита ли като основание за отстраняване за Възложителя, ако последният е представил 
други варианти за обслужване/изпълнение на ангажиментите си в посочените от 
Възложителя градове, например определяне на лица на разположение по локации? 

 
ОТГОВОР 3: 

Участникът следва да изпълни изискванията посочени в точка 2.1., раздел II. Изисквания 
на възложителя за изпълнение на поръчката от Условия на обществената поръчка. 
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